



Dikta túra

2021 szeptember 16. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Társasjáték az el?választásra 6–99 éves korig.

Tartalma: 5 darab vörös bábu, 1 darab dobókocka, 1 darab Gyurcsány-kártya, 1 darab játéktábla.

Játékmenet: Minden játékos kap egy bábút, amelyet a Start mez?re helyeznek, a Gyurcsány-kártyát a Cél mez?re teszik, annak majd kés?bb lesz szerepe. Az a játékos kezd, akinek a leger?sebb az arcsz?rzete. Ahányat a dobókocka a dobás után mutat, annyi mez?t lép el?re. Az a játékos nyer (talán), aki legel?ször eléri a Cél.

A játékmez?k leírása:

Hármas mez?: Elfoglaltad Mészáros L?rinc villáját, szétnézel, és átkutatod értékek után, ezért egy körb?l kimaradsz.

Ötös mez?: Adót emeltél, és vettél magadnak egy luxusautót, lépj el?re 5 mez?t.

Hatos mez?: Letartóztattad a f?ügyészt, de a rend?rség olyan szegény, hogy kézzel írják a feljelentést, ezért lépj vissza két mez?t.

Kilences mez?: Elkoboztad egy NER-lovag vagyonát, ezért most a kormánygép téged visz a 15-ös mez?re.

Tizenkettes mez?: Felfüggesztetted az alkotmányt, ezért káosz uralkodik az országban, lépj vissza a Start mez?re.

Tizenhetes mez?: Börtönben van az összes jobboldali újságíró, ezért te írod a tényfeltáró cikkeket, 2 körb?l kimaradsz.

Húszas mez?: Elvetted a tizenkettedik havi nyugdíjat is, ezért id?s emberek bottal kergetnek, lépj el?re három mez?t, hogy megmenekülj.

Huszonegyes mez?: Visszalépsz egy jobbikos jelölt javára, menj vissza a Start mez?re.

Huszonhármas mez?: Dugóba kerültél a Blahán, egy körb?l kimaradsz.

Huszonhatos mez?: Kedvenc boltodban elfogyott a párizsi, lépj vissza 1 mez?t.

Harmincas mez?: Szabadstrandot keresel, de a Balatont felvásárolta a NER, ezért nem tudsz pancsizni, dobhatsz még egyet.

Harminckettes mez?: Bevezetted a finn típusú oktatást, ahol már kézírást sem tanítanak, büntetésb?l lépj vissza tíz mez?t.

Harminchármas mez?: ELKÚRTAD, kiestél a játékból.

Harminchatos mez?: Er?szakos tüntetést szerveztél az Antifával a NER ellen, ez leköti minden energiádat, ezért egy körb?l kimaradsz.

Harminckilences mez?: Cél, sikeresen elérted a célt, már majdnem miniszterelnök-jelölt vagy, de csak majdnem. A bábud ott áll a Gyurcsány-kártyán, most viszont minden játékos az óramutató járásával megegyez?en dob egyet. Aki hatost dob, az felveheti a Gyurcsány-kártyát, és hivatalosan is miniszterelnök-jelölt lett. Ha ez senkinek sem sikerül, akkor te vagy a nyertes. A többiek durcásak lehetnek, összeveszhetnek, vagy akár a játék dobozával püfölhetik egymást, így lesz a játék igazi élmény minden kis résztvev?nek.

Made in Hungary, az OV '22 Victory Kft. gyártmánya.

Georg Spöttle - www.888.hu

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következ? címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu



Ajánló